
 

MOTIVÁCIÓS LEVÉL 

a 

Nemzeti Közszolgálati Egyetem Hadtudományi és Honvédtisztképző Kar 

Hallgatói Önkormányzat Választmányi Tag tisztségének betöltésére 

Tisztelt HHK HÖK Választási Bizottság! 

Tóth Enikő, harmadéves Nemzetközi biztonság- és védelempolitika alapszakos 

hallgató vagyok. Ezúton szeretnék jelentkezni a Nemzeti Közszolgálati Egyetem 

Hadtudományi és Honvédtisztképző Kar Hallgatói Önkormányzati Választására. 

Már a gimnáziumban eltöltött 5 évben tagja voltam a Diákönkormányzatnak, 

amelyben két éven keresztül alelnöki tisztséget töltöttem be. Tavaly előtt 

szeptemberben ebből merítettem a motivációmat, hogy jelentkezzek a hallgatói 

önkormányzati választásokra, mellyel fő célom volt, hogy aktív részese lehessek 

a hallgatói életnek. A tavaly előtti választások óta Választmányi tagsági pozíciót 

töltöttem be a Hallgatói Önkormányzatban 2022. áprilisáig, mikortól én 

vehettem át a Gazdasági és Szociális ügyekért felelős alelnöki tisztséget. 

Ezen időszak alatt rengeteget tanultam szakmai téren és a megpályázandó 

tisztséghez elengedhetetlen képességek terén is egyaránt. Magamat egy nagyon 

közösségi, kommunikatív, közvetlen, segítőkész embernek tartom, emellett 

magabiztosnak és határozottnak is. Bízom benne, hogy ezt sikerült eddigi 

munkám során is bebizonyítanom Nektek. Alapvető indíttatásom, hogy 

diáktársaimnak a legjobb tudásom szerint a lehető legnagyobb segítséggel 

tudjak szolgálni.  

Úgy vélem, az általam kitűzött cél munkával, ráfordított energiával és kitartással 

mind megvalósíthatóak. Remélem, hogy lehetőségem lesz elérni őket  



 

a Hallgatói Önkormányzat többi tagjával újra közösen együttműködve. Bízom 

benne, hogy pályázatommal, valamint az elmúlt két évi munkámmal sikerült 

elnyertem a bizalmatokat és támogatásotokat.  

Jelentkezésemmel célom, hogy az eddigi tapasztalataimat egy összetartó és 

lelkes csapat tagjaként kamatoztassam a jövőben. 

 

Budapest, 2023. október 7. 

                                                    Tóth Enikő s.k. 


